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Darovana maša ob
prazniku
ustanovitelja Opus
Dei

V torek, 26. junija, je bila v
ljubljanski stolnici slovesna
maša ob liturgičnem prazniku
svetega Jožefmarija Escrivája,
ki jo je daroval ljubljanski
nadškof msgr. dr. Anton Stres.

29. Jun. 2012

Msgr. Stres se je v pridigi osredotočil
na človekovo delo in med drugim
povedal:



Ker je pravi cilj človekovega dela
človek sam in ne proizvodi ali storitve
s svojo ekonomsko vrednostjo, človek
nujno potrebuje duhovnost dela.
Potrebuje duhovno vzgojo in
oblikovanje, da z delom ne bo
plemenitil samo mrtve snovi, ampak
hkrati in najprej samega sebe. To se
zgodi tedaj, ko človek dela iz ljubezni
do Boga in bližnjega, kot lepo pravi sv.
Jožefmarija: “Zato se človek ne sme
omejiti na to, da dela stvari, da
izdeluje predmete. Delo se rodi iz
ljubezni, izraža ljubezen, se usmerja k
ljubezni. Boga prepoznamo ne samo v
čudovitosti narave, ampak tudi v
izkustvu našega dela, našega napora.
Delo je tako molitev, zahvala, ker
vemo, da nas je Bog postavil na
zemljo, da nas ljubi, da smo dediči
njegovih obljub. Prav je, da slišimo:
Najsi torej jeste ali pijete ali delate kaj
drugega, vse delajte v božjo slavo” 
(Jezus prihaja mimo, 48). Ravno to
potrebo po ustrezni duhovni vzgoji in
oblikovanosti, da se z delom ne bomo

https://si.escrivaworks.org/book/jezus_prihaja_mimo-tocka-48.htm


odtujevali oziroma oddaljevali od
svojega Stvarnika, je močno začutil sv.
Jožefmarija Escrivá, katerega god
obhajamo danes in smo se zbrali, da
to sveto bogoslužje obhajamo v njegov
spomin in v zahvalo Bogu, da nam ga
je poslal. Bog nam ga je poslal v
zgodovinskem trenutku, ko so se
tehnološke možnosti in človeške
sposobnosti začele strmo dvigati
navzgor in dosegle vrtoglave višine.
Preroška beseda in nauk sv.
Jožefmarija tako znova potrjuje, da
Bog skrbi za svoje ljudstvo in mu
vedno pošilja učitelje in pastirje, ki jih
potrebuje. Mi pa bomo Bogu pokazali
svojo hvaležnost najbolj s tem, da
bomo njegovim besedam prisluhnili in
vse svoje delo posvečevali z ljubeznijo
do Boga in bližnjega.

V četrtek, 28. junija, je bila maša v
čast ustanovitelja Opus Dei tudi v
Mariboru. Daroval jo je vikar Opus
Dei v Sloveniji msgr. dr. Rafael Arias.
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